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ІНТЕРНЕТ ІНВЕСТУВАННЯ: ПЕРСПЕКТИВИ ТА ПРОБЛЕМИ 

 
В сучасному світі економіка дуже швидко розвивається. Постійно вдосконалюються вже існуючі та 

розробляються нові технології. Інтернет з кожним днем все більше стає невід’ємною частиною життя 
суспільства, інтегрується в світову економіку, з’являються нові сервіси та можливості для ведення 
бізнесу на просторах глобальної мережі. Ситуація з пандемією COVID-19 надала ще один поштовх для 
розвитку даної тенденції: дистанційна робота; збільшення кількості підприємств, які працюють через 
мережу; електронний документообіг через хмарні простори, збори та наради через відео зв’язок тощо. 
Все це дає зрозуміти перспективність розвитку електронного бізнесу, в тому числі і такого його 
напрямку як Інтернет інвестування. 

Інвестиції складають основу економічної діяльності підприємств в умовах модернізації економіки. 
Ефективне інвестування вирішує великий комплекс економічних задач на мікро-, мезо- та макрорівнях, 
створює сприятливі умови для реформування економіки та її реструктуризації, забезпечує ефективне 
функціонування фінансово-кредитної системи. Використання інвестицій здійснюється через реалізацію 
інвестиційних проектів, які спрямовані на досягнення стратегічних цілей, як держави, так і підприємства.   

Інвестування є сукупним поняттям і на даний момент не існує його єдиного визначення. 
Поєднуючи більшість думок зарубіжних та вітчизняних авторів можна зазначити, що інвестування – це 
довгостроковий вклад капіталу у промисловість, сільське господарство, транспорт та інші галузі 
економіки виробничої та невиробничої сфери з метою отримання прибутку в майбутньому [1, С. 58-59]. 

Що стосується Інтернет (або онлайн) інвестування, то найбільш часто воно окреслюється, перш 
за все, купівлею та продажем цінних паперів через глобальну мережу. Одним із визначень є: « Інтернет 
інвестування – це метод торгівлі на фінансовому ринку шляхом розміщення заказів на купівлю та 
продаж цінних паперів через Інтернет».  

Розвиток Інтернету змінило спосіб торгівлі акціями та цінними паперами в сучасному світі, тому 
що кожна інвестиційна можливість знаходиться на відстані одного «кліку». Звичайний метод торгівлі 
шляхом розміщення заказів через брокерів значно змінився, тому що Інтернет інвестування є більш 
простим, і долучитися до нього набагато легше. Завдяки онлайн-інвестиціям можна позбавити себе від 
необхідності звертатися до послуг брокера, щоб вирішити, які цінні папери купити, що, в свою чергу, 
позбавляє від додаткових витрат на його винагороду [2]. 

Інтернет інвестування має ряд своїх переваг, які роблять його привабливим і перспективним 
напрямком у розвитку електронного бізнесу. Серед них виділяють основні: 

1. Потенційно більш низькі збори (Онлайн-платформи можуть стягувати значно меншу комісію, 
аніж традиційні брокери, тому що онлайн-послуги можуть включати більш низькі експлуатаційні витрати. 
Саме тому, робо-консультативні платформи роблять інвестиційні консультативні послуги та 
безпосередньо саме інвестування більш доступними для широкого загалу потенційних інвесторів). 

2. Зручність (Розміщення власних інвестиційних замовлень можна здійснювати через Інтернет в 
будь-який час та у будь-якому місці. Окрім торгівлі цінними паперами, інвестори також можуть 
отримувати консультації з приводу інвестицій та доступ до новин, корпоративної інформації, котирувань 
акцій, дослідницьких та аналітичних інструментів з онлайн-платформ). 

3. Швидкість виконання та мінімізація можливих помилок (Автоматизація інструментів Інтернет 
інвестування дозволяє пришвидшити відповідний процес з моменту вибору продукту до 
безпосереднього здійснення самого процесу інвестування. За рахунок автоматизації усіх процесів також 
зводиться до мінімуму людський фактор такий, як, наприклад, помилки, що виникають вручну при усній 
передачі замовлень) [3].  
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В глобальній мережі існує безліч інформації з приводу того, як можна інвестувати в Інтернеті. 
Багато новинних та бізнес порталів створюють різноманітні рейтинги різних шляхів онлайн-
інвестування. Проаналізувавши всі необхідні дані можна виділити наступні напрямки: 

Інвестиційна діяльність на міжнародній валютній біржі (один з найпопулярніших видів Інтерент 
інвестування, оскільки в даний час доступ до відповідних ресурсів має майже будь-яка людина. 
Котирування світових валют постійно змінюються, що створює ідеальні умови для біржевої спекуляції). 

Інвестиційна діяльність за допомогою бінарних опціонів (даний напрямок є більш простим, аніж 
валютно-біржова торгівля. Робота бінарних опціонів полягає в створенні ставок: подорожчає чи 
здешевшає той чи інший фінансовий інструмент за вказаний проміжок часу). 

Інвестиційна діяльність через ПАММ-рахунки (це створення рахунку заданого стандарту та 
передача прав управління ним досвідченим трейдерам, які за відсоток від прибутку цього рахунку, 
займаються біржовою торгівлею замість інвестора) [4]. 

Інвестиційна діяльність на фондових ринках (можливими є два різновиди такого Інтернет 
інвестування: спекуляція з акціями: купівля дешевше, продаж дорожче; купівля акцій з подальшим 
отриманням дивідендів). 

Інвестиційна діяльність, пов’язана з криптовалютою (є ефективним інструментом отримання 
прибутку. Даний фінансовий інструмент можна використовувати як для короткострокових, так і для 
довгострокових інвестицій) [5]. 

Інвестиційна діяльність, пов’язана із веб-сайтами (інвестиції в Інтернет-проекти (веб-сайти, 
онлайн-сервіси) з майбутньою монетизацією. Але потребують вкладу не лише коштів. а й власних 
зусиль, оскільки, якщо сайтом не займатися і не розвивати його, він втрачає свою прибутковість). 

Інвестиційна діяльність, пов’язана із стратапами (існують спеціальні Інтернет-платформи, на яких 
реєструються люди із своїми інноваційними ідеями, з прорахованим бізнес планом та описами переваг 
запропонованого ними стартапу. Інвестор, який зацікавився певним проектом може інвестувати в нього 
з метою отримання прибутку у майбутньому. Є високо ризиковим видом інвестування) [6]. 

Окрім безумовних переваг та перспектив участі в Інтернет інвестуванні існують також проблеми, 
які пригнічують розвиток даної галузі електронного бізнесу, і в більшій мірі пов’язані з існуючими 
ризиками. До них можна віднести [3]: 

1. Потенційний брак знань у галузі (при онлайн-торговлі інвестори зазвичай спираються на свої 
власні інвестиційні знання та досвід, а також на інформацію, що розміщується на самих платформах, 
для вибору шляхів інвестування та прийняття власних інвестиційних рішень. Відсутність взаємодії з 
торговими та консультативними представниками може означати, що інвестори можуть виявитися не 
здатними повністю зрозуміти природу та ризики інвестиційного продукту без кваліфікованої допомоги 
для прийняття вірного рішення про вкладення капіталу). 

2. Інформаційний ризик (Не зважаючи на те, що в Інтернеті пропонується велика кількість 
фінансової інформації, точність і достовірність її не гарантується). 

3. Безпека (Існує ризик хакерства, спроб втручання у міжмережеві екрани для викрадення паролів 
та інших даних безпеки, злом облікових записів, що можуть стати причиною майбутньої втрати коштів). 

4. Конфіденційність (Потенційні проблеми конфіденційності включають у себе розповсюдження 
особистої інформації та несанкціоноване/незаконне використання інформації про інвесторів). 

5. Надійність (Існує вірогідність виникнення системної помилки. Якщо така ситуація відбувається, 
зокрема, при високій волатильності ринку, а також у зв’язку із його відкриттям та закриттям, інвестори 
можуть втратити доступи до критично важливим областям і торгівельним можливостям). 

Такі фактори значно стримують розвиток Інтернет інвестування і тому залишають дану галузь 
електронного бізнесу все ще «в зародковому стані». Для вирішення даних проблем необхідним є 
поєднання запобіжних мір для посилення захисту Інтернет інвесторів із дієвою законодавчою базою, що 
спричинить більш сприятливі умови для розвитку онлайн-інвестування. 
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